

公共负担:

法律规定 改变了!

更新 2021年7月9日

什么是公 共负担法

一些申请绿卡（合法永久居民身份）或签证进入美国的人必须通过“公共负担法”考核，该考核将考察此人将来是否可能主要依赖政府福利服务。移民官员查看一个人的所有情况，包括他们的年龄、收入、健康、教育或技能、家庭状况及其担保人的支持或合同证明书。



在过去几年里，“公共负担”法已经做过几次改变，使得家庭对“公共负担”法案对他们意味着什么感到困惑。2021年3月，该法再次修改，使大多数家庭更容易通过公共负担法考核。阅读此传单，了解有关公共负担法的最新信息！

我可以使用什么福利计划，而不需考虑公共负担法的限制？

根据 2021 年的新公共负担法案，使用以下政府福利计划不会影响您的移民身份或移民申请。如果您符合资格，您和您的孩子及其家庭成员可以不需担心地使用它们。

- | | |
|--|---|
| ▶ 联邦医疗补助*，患者保护与平价医疗法案 (Affordable Care Act, ACA)，北卡罗来纳州健康选择（儿童健康保险），免费或浮动费率门诊，和所有其他医疗照护
◇ *除了由联邦医疗补助支付的长期护理 | ▶ 与疾病大流行有关的一次性财政援助
◇ 这包括NC HOPE和威克、达勒姆、福赛斯、吉尔福德、奥兰治和梅克伦堡等县的当地租赁项目。 |
| ▶ COVID 测试、治疗和疫苗 | ▶ 女人，婴儿和儿童的营养计划 (WIC) |
| ▶ 营养补充辅助计划(SNAP) (食物券) | ▶ 公共住房 |
| ▶ 收入所得税抵免 (EITC) 和儿童税收抵免 | ▶ 免费或减价学校午餐和大流行电子福利转移计划(P-EBT) |
| ▶ 来自美国国税局的财政刺激计划支票 | ▶ 食品银行或避难所 |

▶ 以及以下部分未列出的任何其他福利 ...

有什么福利计划我使用时需要考虑？

在公共负担法考核中唯一被视为负面的公共福利如下：

- ▶ 提供持续付款的现金援助计划
 - ◇ 在北卡罗来纳州，这些方案将包括SSI（残疾人津贴）和 TANF（每月现金援助）。
- ▶ 政府承担的长期照护护理费用

移民局一般只考虑如果你自己（想要在未来申请身份的移民者）使用这些福利计划是具有负面影响的。但是如果你的孩子或家庭中的其他成员正在使用它们，只有当这些福利是整个家庭的“唯一收入来源”时，才会被视为是负面影响的。

公共负担法并不适用于每个人!

- 你和你的家人是美国公民吗?



公共负担法案不适用于您。您应该继续注册加入您有资格参加的福利計畫。

- 你和你的家人已经有绿卡了吗?



当您续签绿卡或申请成为美国公民时，公共负担法案不适用于您。但是，如果您离开美国超过6个月，则适用该相关法案。如果你打算在美国境外长期旅行的话，最好先与您的移民律师讨论。

- 您是否正在申请或是否拥有以下身份之一：TPS、U或T签证、庇护或难民身份或特殊移民少年身份?



公共负担法案不适用于您。如果您已经或正在申请这些移民身份中的一种，您可以继续使用任何符合资格的政府福利计划。

- 您是否计划申请依亲的绿卡?



公共负担法案可能是用在您身上。在公共负担审查中考虑的唯一福利计划是：提供持续付款的现金援助计划（北卡罗来纳州的例子包括：SSI和TANF）和长期照护护理，如在政府支付的疗养院。我们建议您在提交任何与移民相关的申请之前与有相关知识背景的移民律师讨论。

欲了解更多信息：

夏洛特及周边县：

(704) 376-1600

东北卡罗来纳州、三角区和皮耶德蒙特三角地区：

(919) 856-2162

西北卡罗来纳州：

(828) 253-0406

(提供西班牙语和其他语言的口译服务)

